Nadpis testu (povinné): dosazeny pocet bodl
Derivace element. funkci 0/36 (0%)

Autor: . Datum realizace
Zbynék Spacek 17.12.2012

|

Kizikova 1258 _‘ Derivace element. funkci
Frenstat pod RadhosStém _,  Zoyek Seacek
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spravna derivace " &patna derivace

y=cosx Yy =-sinx y=X y'=0 y=c y'=1

y=cosx y'=sinx y=¢ y=sinx y'=cosx

skupiny

y = COS X

prirazeni (obrazk



y = (x + 3)2 y= 0,5x* + 5x

prirazeni (obra

vybér jedné odpovedi (obrazky)



b a2r indnd ndnovadi (ohrazky)
vybér jedné odpovédi (obrazky)




